11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 31.08.2006 09:35:13

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 07.09.2006 20:29:47

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/54431/answer/54432




Heo0Oxogumo IpoiTy TIaTeNbHOE yponorudeckoe obcmenosanue. Ha HacTOSAMMI MOMEHT MOXKHO
TOBOPHUTH O TOM, YTO ¥ Bac WMeeT MeCcTO CUHAPOM TUIepakKTUBHOTO MO4YeBOro Mmy3kips. Ho 9T0 obIiee
Ha3BaHue. Crenyer uckath npuuuHy. T.e. BHadase HeobxoouMa o4Hast KOHCYIbTalus yposiora. Ho
001eruuTh CBOE COCTOSIHUE Bhl MOXKeHTe yxke ceiiuac - cma3Mmekc 10 Mr. Tpu pa3a B feHb. Ho! [TaTh
paspellleHue Ha IIpUeM IIpenapaTa MOXKET YPOJIOT II0CJie CBOET'0 OCMOTpa.



